

Tisková zpráva, ve Žďáře nad Sázavou, dne 13.9.2017

Nadnárodní společnost Cooper Standard otvírá nový závod v Bystřici

Celosvětově nejmodernější továrnu svého druhu na brzdové a palivové vedení slavnostně otvírají vrcholní představitelé společnosti CooperStandard v Bystřici nad Pernštejnem. Pro společnost s celosvětovým působením výrobní hala představuje technologický vrchol výroby v tomto automobilovém segmentu. Pro bystřicko až 450 nových a zajímavých pracovních míst.

Za účasti představitelů vlády, kraje a nejvyššího vedení CooperStandard bude ve čtvrtek slavnostně otevřen nový závod v bystřické průmyslové zóně. Hala o rozloze 9000m² bude produkovat brzdové a palivové vedení pro přední světové automobilky. Většina výroby je již vybavená potřebnou technologií, zbylé nainstalují během několika týdnů. Celá výroba bude zprovozněna do konce října tohoto roku.

Pro bystřický region je příchod velkého investora důležitý. Po utlumení těžby uranu v nedaleké Dolní Rožínce pomohl srazit místní nezaměstnanost na minimum. Firma přijala již 150 zaměstnanců, prvních padesát připravuje výrobu, zbylá stovka se školí ve žďárském sídle společnosti. Výstavbou další již připravované výrobní haly nabídne až 450 nových pracovních míst. Novou výrobní halu stavěla společnost PKS stavby a.s. od července loňského roku. Na konci měsíce srpna byla celá budova úspěšně zkolaudována.

Společnost Cooper Standard není v Česku žádným nováčkem. V nedalekém Žďáře vyrábí už osmnáct let výrobky pro takové automobilky jako je Jaguar, Daimler, koncern VW či Opel a Renault. Portfolio výrobků zůstane totožné, výsledný produkt však bude jiný. Továrna v Bystřici se bude orientovat především na palivová a brzdová vedení z kovových materiálů, zatímco žďárský závod se bude nadále specializovat zejména na palivové a brzdové systémy z plastů. Mezi projekty nového závodu patří i výroba vedení pro Peugeot, Citroën, Škoda Auto či Porsche a Audi.

CooperStandard Automotive působí ve dvaceti zemích světa. Tuzemské zastoupení nyní dává práci více jak tisícovce lidí. Společnost s obratem 3,5 miliardy se tak velmi rychle stala velkým a důležitým zaměstnavatelem v regionu. Slavnostního Grand opening se zúčastní vrcholní představitelé společnosti, její předseda správní rady a generální ředitel CSA Jeffrey Edwards či prezident pro Evropu Fernando de Miguel.

Jan Barák
CooperStandard Automotive ČR
Tel: +420 602 194 641
E: jan.barak@cooperstandard.com